Pe3yabTaTn
AHOHIMHOTI0 OHJIAIH ONMMTYBAaHHS 3100yBauiB BUIIOI OCBITH 32 OCBITHLO-NIpOdeciiiHoI0
NMporpamMor0 ArpoHoMmist Apyroro (MaricrepcbKoro piBHs)
110/10 OLiIHKHU 3MIiCTY OCBITHBOI MpOrpaMu
(KibkicTh yyacHHKIB, 10 mpoinun aHKeTyBaHHs — 121 ocif)

Uu nocratHii, Ha Bamry aymKy, 3MICT OCBITHBOI mporpamu (Tepenik HaBYaIbHUX
JTUCITUILITIH) ISl yCHiTHOi po6oTtu 3a paxom?

8%

92%

mTak mHi =YacTtkoBo =

Uu Oyma, Ha Bamry aymKy, JOTIYHOIO TIOCIIIOBHICTh BHBYCHHS HABYAIBHUX JAUCITUTUIIH
OCBITHBOI ITporpaMu’?

94%

mTak mHi =YacTtkoBo =

Sx Bu BBaxkaete, uM yci QUCIUILIIHY, K1 Bu BUBYaeTe, € aKTyallbHUMU Ta HEOOXITHUMHU
i Bamioi MaitOyTHBOI ipodeciitHol aisiapbHOCTI?



12%

85%

mTak ®mHi =YactkoBo =

4. UYm 3ycTpiyaeThcsi MyOJIFOBaHHS 3MICTy HABYAJIBHOTO Martepialy IUCIUILIIH OCBITHBOI
nporpamu?

4%

96%

mTak mHi =YacTtkoBo =

5. Skmo BiamoBiae Ha monepenHe mutanHs « TAK», To BKaXiTh Taki TUCIUTUTIHA:

6. ki mucrurmutiag, Ha Bamry mymky, HeooxinqHo BUBECTU 3 ocBiTHBOI TporpamMu?

Hemae nmoTpedou

7. SIxi mucturuiing, Ha Bamy mymky, HeooximHo BBECTU no ocBiTHBOI mporpamu, 3a sIKOIO
Bu naBuacetecn?

Hemac norpedon

8. Uwu 3amoBoseni Bu nmepemikom TUCIUILTIH, IO Oyiu HajgaHi ajst BUOOPY?



12%

88%

mTak ®mHi =YactkoBo =

9. Yum nmocrtaTHA KUIBKICTh HABYAJIBHUX JUCIUILIIH BUOIPKOBOTO OJIOKY IS (OpMYyBaHHS
Bamroi iHauBiyansHOT Tpa€KTOPIi MiATOTOBKH

mTak ®mHi =YactkoBo =

10. Sxmo BiamoBigs Ha monepeane nutaHHsa «HI», To ki mucnuiuiiak, Ha Bamy aymky,
HEOOX1THO BBECTH JI0 BUOIPKOBOTO OJIOKY?

11. Ywu gocratHiit 00CAT MpaKTUK 3aKIaJeHUI B OCBITHIO MporpaMy Baroi ciierianbHOCTI?

8%

\

1%

91%

m Tak ®mHi =YactkoBo =



12. Yu nocraTHA KUIBKICTh JUCHMIUIIH OCBITHBOI MpOrpamu, ski (hOpMyIOTh KOMYHIKaTHBHI,
OCOOHMCTICHI KOMITETEHTHOCTI, HaBHKH KOMaHJHOI pOOOTH, CaMOIUCIUIIIIIHOBAHICTD,
TJIEPChKI IKOCTI?

10%

90%

m Tak ®mHi =YactkoBo =

13. Skmo BiamoBigs Ha momnepeaHe nmutaHHSA «HI», TO BKakiTh HaBYAIbHI JUCHIUTUIIHH, SKI
HEO0OX1THO BBECTH B OCBITHIO ITPOTpamMy



